

# ÁLLAMVÉDELMI HATÓSÁG VEZETŐJE

029/1951. ÁVH. T. biz.



## ÁLLAMVÉDELMI HATÓSÁG VEZETŐJE

### 30. számú PARANCSA.

Budapest, 1951. évi május hó 1-én.

#### **Bajtársak!**

#### **Államvédelmi örök, Határőrök, Tiszthelyettesek, Tisztek!**

Államvédelmi Hatóságunk ma az egész magyar néppel együtt ünnepli május 1-ét, a világ dolgozói harcok összefogásának a béke erői nagy seregszemléjének napját.

Népünk azzal a büszke tudattal köszönti május elsejét, hogy az elmúlt esztendőben újabb jelentős sikereket ért el forrón szeretett, szabad hazánk erősítése és boldog szocialista jövőnk építése terén. Ezen a napon a magyar nép ismét kifejezi a nagy Sztálin vezette béketábor iránti hűségét és megfogadja, hogy harcok elszántsággal áll helyt a népek elnyomására és kizsákmányolására törekvő imperialisták és hitvány lakóik háborus terveivel szemben szabadságáért és függetlenségéért.

Államvédelmi Hatóságunk összes beosztottjai napról-napra növelik államvédelmi, katonai és politikai tudásukat, hogy szilárd őrei legyenek a magyar nép alkotó munkájának és becsülettel helytálljanak a béketábor ránkcsapó szakaszának megvédésében.

#### **Bajtársak, Államvédelmi örök, Határőrök, Tiszthelyettesek, Tisztek!**

Május elsejének ünnepén köszöntlek benneteket és kívánom, hogy az ÁVH. minden beosztottja és csapatai fokozzák az ellenség elleni harcot, Határaink és objektumaink őrzését még éberegben lássák el. Szolgálatukkal biztosítsák dolgozó népünk szocializmust építő munkáját, hazánk zavartalan fejlődését. A nép és a haza iránt érzett forró szeretet és a háborus gyújtogatók iránt érzett olthatatlan gyűlölet serkentsen benneteket egyre nagyobb eredmények elérésére.

**Éljen május 1 — a munkásosztály, a békéért harcoló népek nemzetközi seregszemléje!**

**Éljen a tartós béke szilárd erődje, a kommunizmust diadalmasan építő Szovjetunió!**

**Dicsőség Sztálinnak, a legyőzhetetlen béketábor vezérének, a magyar nép nagy barátjának!**

**Harcos üdvözetünk az imperialisták ellen küzdő hős koreai népnek és a kínai önkénteseknek!**

**Éljen népünk vezetője, a Magyar Dolgozók Pártja! Éljen a magyar nép első békeharcosa, szeretett vezérünk: RÁKOSI MÁTYÁS!**

PÉTER GÁBOR államvédelmi altábornagy s. k.  
az Államvédelmi Hatóság Vezetője.

85